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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2021.

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano dois mil, vinte e um, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador Paulo Donizeti Nunes, realizou-se a décima sexta reunião Ordinária da Legislatura 2021. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizadas no dia treze e no dia vinte do mês de setembro do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 04/21 encaminha Projetos de Lei à sanção do Executivo Municipal; nº 022/21 ao Secretário Municipal da Administração, presta informações e nº 023/21 ao Prefeito Municipal, responde ofício nº 056/21. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 056 e 066/21 faz solicitações e responde indicações desta Casa.  INDICAÇÕES: nº 019 e 020/21 ambas da Vereadora Vani: que seja realizada a manutenção na grade da ponte do Bairro Boa Vista e que seja feito o calçamento no Bairro Pinhal II, em frente à Escola Municipal. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Vani agradeceu aos doadores de bezerros e aos colaboradores para que o leilão em prol a Santa Casa acontecesse. Alegou que são várias pessoas que não mediram esforços para a realização do evento, principalmente na pessoa do “Serginho” da G.A Pereira, e também o “Túlio” da Loja, que assumiu a frente de tudo. Afirmou que deu tudo certo, rogou a Deus que abençoe a todos que ajudaram, agradecendo-os. O Ver. Paulo agradeceu os funcionários da Prefeitura que estiveram no Bairro Boa Vista hoje desde cedo até a tarde tentando resolver o problema da falta de água, na pessoa do Sr. “Zico, do Sr. Nélson e da Sra. Toninha”. Disse que ele juntamente com a Vereadora Vani estavam acompanhando os serviços no Bairro Boa Vista e parece que o problema foi reestabelecido. Desejou que tenha dado tudo certo. Em seguida indicou que seja estudada a possibilidade de instalação de um redutor de velocidade em frente ao bar da “Imaculada”, no Bairro Guarda-Faca e que seja providenciado portões no pátio da Secretaria Municipal de Saúde. Pediu a colaboração de todos os Vereadores quanto a votação do Projeto de Lei de prevenção a incêndios, de sua autoria juntamente com o Ver. Claudiney, dizendo que se acharem que o referido Projeto está apto a ser aprovado, agradeceremos o apoio. Afirmou que está sendo estudado e logo será apresentado um Projeto de Lei sobre a conscientização das pessoas quanto aos danos causados pelos fogos de artifícios. Disse que na próxima semana iniciará a Festa tradicional de Nossa Senhora Aparecida no Município e o pessoal solta fogos, ressaltando que os animais, as crianças e os idosos sofrem com isso. Informou que em breve este Projeto será apresentado e se todos estiverem de acordo será aprovado. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei: nº 043/21 – Dispõe sobre a Denominação de Logradouro Público, e dá outras providências e nº 044/21 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para às Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Em prosseguimento, foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 036/21 – Institui o Plano Plurianual – PPA para o Quadriênio 2022-2025 e nº 042/21 – Institui a Semana Municipal de Conscientização, Prevenção e Combate a Prática de Queimadas Urbanas e Rurais no Município de Estiva, MG e dá outras providências, de autoria dos Vereadores: Paulo e Claudiney. Em seguida, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 036/21 em primeira votação, sendo este aprovado por unanimidade. Após, submeteu o Projeto de Lei nº 042/21 à apreciação do plenário, que colocado em única votação foi aprovado por unanimidade. Por último, o Presidente determinou que o Projeto aprovado fosse enviado ao Poder Executivo para sanção e prosseguiu dizendo: “quero agradecer a todos pelo apoio na aprovação do nosso projeto. Estamos aqui para trabalhar pelo Município. Obrigado aos colegas Vereadores”. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 8ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida a presente sessão e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 27 de setembro de 2021.
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